重新教會影片



教會奉獻帳戶:元大銀行三重分行 戶名:台灣基督長老教會重新教會

銀行代碼:806

帳號:00108265692012

若有匯款,請通知教會辦公室,謝謝!

 $\mathbf{5}_{\mathrm{pl}}\,\mathbf{10}_{\mathrm{pl}}$ 第三次聖禮典 母親節感恩禮拜

主後 2020 第 19 週

ラ 海經 毎日單獨會主



			- +
5/10	馬太福音 15 章	5/14	馬太福音 19 章
5/11	馬太福音 16 章	5/15	馬太福音 20 章
5/12	馬太福音 17 章	5/16	馬太福音 21 章
5/13	馬太福音 18章	5/17	馬太福音 22 章

祈禱 每日與主同行



- 5 本主日為什一奉獻主日
- 5 中會檢查 2019 年帳冊通過,領取奉獻證明
- 5 針對新冠肺炎疫情教會因應辦法
- 5 單獨會主靈修讀經
- 5 主日禮拜時間調整
- 5 肢體交通與代禱事項

本週信息: 愛即給予

經文:約翰福音 3:16 使徒行傳 20:35





日期	星期	重要事項
◆5月10日		第三次聖禮典/母親節 感恩禮拜/什一奉獻主 日
◆5月17日		玉神奉獻主日/青少年 輔導會議
◆5 月 24 日		
◆5月31日		
◆6月6日	7	牧養會議
◆6月7日		聖靈降臨節/長執會
◆6月14日		什一奉獻主日
◆6月21日		總會事工奉獻主日/青 少年輔導會議
◆6月28日		青少年牧區主日
◆7月4日	<u></u>	牧養會議/ 7/4-5 夏季主日學校
◆7月5日		小會
◆7月12日		第四次聖禮典/什一奉 獻日/文字傳道奉獻主 日
◆7月19日		青少年輔導會議

下週信息:跟隨耶穌的心志

經文:馬可福音 9:30-31、33-41

母親節感恩禮拜程序(第一場)

	主禮:	林文良牧師	司禮:王熙銓長老	司琴:李宜樺老師_
	序	樂		琴
		김	…(聖詩第 43 首 世間眾人攏著憶	5靜)司 禮
	祈	禱	…(聖詩第 334 首 主,求祢憐憫	阮) 司 禮
	聖	經	····約翰福音 3:16;使徒行傳 20:3	35司 禮
		~~(聖詩	F第 496 首 主,我上帝,求祢賞!	陽我智慧)~~
	譏	美	媽媽的心	······敬拜詩班
	講	道	「愛即給予」	主 禮
	祈	禱		主 禮
^	聖 禮	典	······聖詩第 366、454 首······	主禮/會眾
	奉	獻		司 獻
	感恩媽	媽		主 日 學
	事工報	3告		主 禮
	釋放祈	「禱		主 禮
	頌	榮	·聖詩第 390 首 謳咾天父,萬福之	本源會 眾
•	祝	禱		林文良牧師
•	阿們	頌		會 眾
	默	禱		

母親節感恩禮拜程序(第二場)

<u>主禮:</u>	林文良牧師	司禮:王熙銓長老	司琴:林	瑋弟兄
		《仰望神》		
序	樂	WPF	=======================================	3 琴
	김	奉耶穌基督的名來敬拜	以勒	前数拜團
詩歌讚	贊美		··········以勒	敬拜團
		1. 我們呼求、2. 差遣我		
		《聆聽神》		
祈	禱		=======================================	司 禮
聖	經	·····約翰福音 3:16;使徒行傳 20:35····	=======================================	司 禮
講	道	「愛即給予」		主 禮
祈	禱		- -	主禮
		《回應神》		
聖 禮	典			會 眾
奉	獻	獻上自己	= 	司獻
	•			•
ቖ放が	「禱			主 禮
∖祝	禱		林文	良牧師
▲ 祝福與	美遣	······賜福與你·····	以勒)敬拜團
默	禱			會 眾

聖工服事		本週		下 週		
		第一場禮拜(台語) (上午 9:30)	第二場 禮拜(華語) (上午 11:00)	第一場禮拜(台語) (上午 9:30)	第二場禮拜(華語) (上午 11:00)	
主	禮	林文月	良牧師	林文良牧師		
司	禮	王與	宗銓	詹州	恒炎	
司	琴	李宜樺	林 瑋	黃依文	楊舒涵	
司	獻	陳建民、陳美鳳	黃于馨、詹重信	蘇錦淑、萬中錢	林惠萍、陳 昕	
敬拜讚美		_	以勒 敬拜團	_	DREAM 敬拜團	
音	控	吳青峯	許天威	吳青峯	楊舒婷	
一樓招待		劉武松、葉百惠		王雪美、許棟樑		
二樓	招待	周美桃、林鐘蜜	陳翠娥	李月女、王秀蓮	陳昕	
愛 餐		—				
愛餐預備善後				_		
司值長老/執事		林忠堅/蘇錦	淑、王幸雯	林仁堅/雷慧敏、廖玉雲		

2020年5月10日(第十九週)

本週小組聚會(5/10~5/16)

一、凝聚:舒適環境、破冰活動(15分鐘)

二、榮耀:為榮耀上帝而唱,生活見證(20分鐘)

三、成長:分享實踐上帝的話使生命得到成長;分享每日單獨會主領受(45分鐘)

(1)信息傳遞:聖經:約翰福音 3:16;使徒行傳 20:35 (15 分鐘)

講道大網及筆記欄(主日禮拜講題:愛即給予)

一、序言

上帝愛世人一一因著我們所敬拜的上帝是如此疼愛世人,以致將祂最寶貴的給了我們。上帝將祂自己、將獨生愛子、將母愛給了我們。

二、本論:

1. 約三:16 啟示「愛即給予」。

2. 約三:16 應許「相信即有永生」。

三、結論:

只要相信就有嶄新經歷上帝的大能在我們生命中發生,去經歷重生,經歷永 生。

(2)問題討論:上帝的話向我們說些甚麼?(30分鐘)

- 1. 母愛為什麼也是出於上帝的愛?
- 2. 具體分享祢個人對母親的愛最深刻之處?
- 3. 尼哥底母從肉體上理解母腹的重生,進而從靈性上經歷屬靈的重生。為什麼耶穌的 316 是個關鍵?

四、出發:(10分鐘)

- ※為《生命冊》設定對象代禱。為本週關懷行動、關懷活動代禱。
- ※若你尚未受洗,歡迎向牧師、小組長報名洗禮,以利安排受洗課程。

五、加速:(10分鐘)

※傳遞教會消息。小組參與教會服事代禱。為教會事工代禱。



1. 本主日舉行第三次聖禮典 請兄姐同心與主共桌,領受主的寶體 。

2. 本主日舉行母親節聯合感恩禮拜

願上帝施恩賜福所有的媽媽們。會後 請媽媽留步大合照。

3. 本主日為什一奉獻主日

請兄姐預備心走到祭壇前擺上奉獻。

4. **下主日為玉山神學院奉獻主日** 神學院委派何智暐傳道蒞會講道及報 告請安,請代禱赴會。

5. 索取 2019 年奉獻證明

請向冠儀幹事簽名、索取,由於補發手續繁瑣,請兄姊務必保存妥當。

6. 針對新冠肺炎疫情教會因應辦法: 主日聚會:

- 1) 本教會依據衛福部疾管署,因應疫情 聚會座位需前後左右錯開,禮拜堂座 椅每排限坐兩人,貼十字膠帶的座位 請勿入坐。第一、二場禮拜交接進行 酒精消毒。
- 2) 進入教會禮拜請務必正確配戴□罩。
 其他聚會:
- 3) 社區部門聚會(松年中心、日語班、陶 笛班)暫停。
- 4) 主日學、青少年聚會配合教會主日聚 會(請開啟門窗,進教室務必要求戴口 罩、量額溫及手部消毒)。
- 5) 4/18培靈會延至下半年(9/19)。
- 6) 小組聚會依牧養部門討論與決議實施。
- 7) 疫情發展瞬息萬變,主日聚會依政府 規定辦法實行,若有變動,小會隨時 討論因應辦法。

7. 單獨會主靈修讀經

單獨會主 QT 我們教會已完成新舊約 聖經一輪,一日一章。目前已由新約 馬太福音第一章開始,請全體信徒兄 姐配合進度。已完成四月份讀經日程 表,請交給鄭木榮長老。 8. 4/12 主日起兩場禮拜時間調整為一個 小時。第一場(台語):上午 09:30,第 二場(華語):上午 11:00。

疫情期間,鼓勵信徒兄姐多在家中透 過直播視訊做禮拜。

胺體交通&代權事項



1. 肢體代禱

住院中:葉大妹。

在家靜養:

劉林翠霞、林曾根、蕭月英、吳介元、陳秀玉、宋春男、陳惠珠、潘榮坤、楊月華、李安(黃淑芬姐兒子)、廖峰楠(廖弓普執事父親)、葉萬福、林美德、葉美德(湯牧師母親)、潘秀枝。

長照安養:

李麗利(中興醫院)、楊洪凌(土城健生 護理之家)、張文彬。

出國工作者:

鄭春山(上海)、官翰傑(荷蘭)、

林廷安(馬尼拉)。

- 2. 感謝主,新肺疫情目前在全世界控制中。求主繼續施大權能在世界各國的經濟及產業,儘快得到復甦。
- 3. 請信徒兄姐迫切為新北教會 5/24(主日)召開會員和會選出新任執事的聖工代禱。願教會的主基督親自成全聖徒,建立祂自己的教會。
- 4. 神學生潘恩泰週間因騎機車不慎意外 腳骨折,已完成手術,目前轉院到台 中,求主恢復他的身體。

教界消息

1. 2020 年志工基礎暨進階(特殊)教育認 證訓練及『危機災難悲傷輔導與靈性 關懷』研習課程

鼓勵同工及會友踴躍報名參加,詳閱 布告欄。

2. 2020「我愛台灣宣教營」暨徵求青年 同工

由總會青年事工委員會主辦,活動時間:7/22(禮拜三)~8/8(禮拜六)分三個階段進行,報名截止日:4/30,歡迎青年兄姐踴躍報名,詳閱布告欄。





灣月定獻金 上週小計: 19,700元

划**禮拜獻金** 上週合計:7,860元

第一場主日禮拜獻金 上週小計: 5,900元 第二場主日禮拜獻金 上週小計: 1,960元

ダ建堂獻金 上週小計:6,000元

◎2020年建堂基金累計417,800元(1/1-5/3)

♥**獻花基金奉獻** 上週小計:1,500元





敬拜詩班消息

1. 下週獻唱:選曲中。

第二場禮拜事工

5/17第二場主日禮拜由DREAM敬拜團主領敬拜,敬拜曲目:1.新的事將要成就、2.打開天窗。

第六、七牧區近期聚會

日期	盼望	橘色思	約書亞
5/10	生活 -小慧	-, -, - <u> </u>	母親節 暫停
5/17	聖殿被捕-恩勢	/ - / - /	一條沒有 走過的路 -恩泰

兒童牧區近期聚會

◆教師小組經文分享:

主日上午 8:45~9:10 於禧年館

5/10: 聖經故事主題: 但以理

5/17:聖經故事主題:赦免我們的罪 ◆主日上午9:30-10:40 於禧年館

日期	詩歌、司琴	故事信息	招待
5/10	秀真老師/ 仲晴	敬瑜老師	姵錡 承瀚
5/17	秀真老師/ 品新	穎瑄老師	凱睿 威齊

- ◆本週的主題為「耶路撒冷會議」,本 週信息是從不同運動有不同的規則談 起,進而談到教會也有組織、制度、 法規等。初代教會藉著會議討論外邦 人是否必須遵行猶太宗教的規例,並 獲得「得救是依靠恩典,不是憑藉遵 行律法」的結論。當然,所有規範都 有其訂定的背景,也就是有其時代性。
- ◆今天是母親節,要感謝一直以來為我們付出的媽媽,因為媽媽對我們的愛,讓我們可以平安、快樂的長大,也因為媽媽的愛,讓我們可以不畏風雨的朝我們的目標邁進,今天小朋友將獻唱「媽媽寶貝」這首歌,來祝福每位媽媽~母親節快樂。
- ◆因新冠肺炎的關係,若小朋友有感冒或發燒症狀請在家休息,亦請小朋友注意自己的健康狀況。也麻煩爸爸媽媽記得讓小朋友戴□罩,主日學也會提供洗手乳及75%酒精噴手消毒。願大家平安健康!求主保守看顧!



2020.5.3 主日講章

屬靈能力的證明

講師:林文良牧師 經文:以弗所書6:14-17

疫情期間,大家雖然必須保持身體的距離,但我們的心在基督裡終究是連結在一起的。許多基督徒感嘆他們在人面前沒有能力為主做特別的事奉,好比說:「我不太會禱告,像某些人比較會禱告,我不像他們那麼會禱告或為人禱告。」「我沒有受過個人傳道訓練,所以我不會向別人傳講耶穌。」「我真地沒時間服事,等我退休後再來服事。」這是在人前實際的一面,有時在人後也有不為人知的一面,好比說:「我的信仰生命怎麼那麼沒能力,遇到任何事都顯得退縮軟弱。」「我的靈命怎麼那麼沒能力堅持,明明可以跟著教會每一天單獨會主的,怎都做不好。」「我的生命怎麼那麼容易被魔鬼引誘去,落在試探中很軟弱,難以自拔。」使徒保羅也有類似的軟弱,他嘆道:「我真是苦啊!」(我怎麼那麼軟弱!)

基督徒並不是受洗成為基督徒後一切都穩妥了,其實正是生命挑戰的開始,耶穌受了施洗約翰施洗後,緊接著而來的是面對撒旦三次重擊的試探。人生在世可說每一天都面對屬靈爭戰。一起來讀弗六:14-17的前半段弗六:10-13:《現代台語漢字本》【台】「我勸恁著及主結連,靠伊的大能力做堅強的人。著穿上帝所賜全套的武裝,互恁待在,通抵抗魔鬼的詭計。因為咱呣是及有血有肉的人啲交戰,是及天界的邪靈,就是此個烏暗世代的宇宙統領者、權力者、掌權者啲交戰。」【華】「你們要靠著主,倚賴祂的大能大力作剛強的人。 要穿戴上帝所賜的全副軍裝,就能抵擋魔鬼的詭計。 因我們並不是與屬血氣的爭戰,乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的,以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。 所以,要拿起上帝所賜的全副軍裝,好在磨難的日子抵擋仇敵,並且成就了一切,還能站立得住。」

當我們靠著主,倚賴祂的大能大力作剛強的人,轉變我們的心態的時候, 保羅就透過弗六:14-17 使我們看見每一位信徒靠著主基督裡所賦予的裝備, 前面所說過的那些藉口,可說是微不足道的藉口了。我們來看看下列屬靈的力 量作印記——

一、站穩的力量:

「站立得穩」在第 13、14 節各講了一次,是不失敗的條件。我們都知道 站立得穩當然不是靠自己站穩,而是依靠主及倚靠主的能力站立得穩。

其實,人的身體過了三、四十歲就走下坡,過了中年以後,逐漸老化萎縮,下盤漸漸退化,影響腰椎及雙腿的力量。尤其那些腰椎曾受傷或開過刀的人,更需要穿戴鐵衫或戴上護腰強背固腰。我個人非常佩服工作性質必須要站立的,好比老師、理髮師、廚師、餐廳服務員、守衛……等。他們每一天必須靠著腰力及腳力站立得穩。

初代教會時期,亞拿尼亞、撒非喇夫妻因變賣財產,貪心留下部份,沒有 在真道上站立得穩,反而讓撒但進入他們的心引誘而同謀試探,欺哄聖靈,結 果分別被上帝處罰致死。

為了能站穩,我們要束上粗壯的真理腰帶。換句話說,我們立誓去閱讀及背記那些強調上帝運作原則上帝的話語的經文。其實整本聖經都在強調上帝運作的原則,那些屬天的價值正是屬靈的力量所不可或缺的,是我們可以常常依靠信賴的。各位兄姐千萬不要輕忽單獨會主每日一章的讀經默想,耶穌在試探山上一連三次靠著上帝的話語擊敗魔鬼的試誘,耶穌都講到「經上記著」,可見耶穌熟悉舊約聖經,上帝的話語帶給祂力量。

二、抵擋的力量:

屬靈爭戰是正面對決的爭戰,好比撒但試探義人約伯以前,撒但竟然和天上使者一同站在上帝面前,並徵得上帝的同意去試探約伯。屬靈爭戰是撒但與人、撒但與上帝、黑暗與光明的正面對決。上週五單獨會主我們讀了太六,耶穌在主禱文裡教導我們如何向上帝禱告,不光是求肉體的需要——我們日用的飲食,今日賜給我們,更要緊的是求屬靈爭戰的得勝——不叫我們遇見試探(不叫我們陷入試探);救我們脫離凶惡(救我們脫離那惡者)。所以,屬靈爭戰的得勝是跟耶穌在世上的工作使命的目的一致。

上帝的義就像是中流砥柱立在那裡抵擋所有撒但的火箭。撒但黑暗的勢力 永遠是要挑戰上帝的義,但上帝的義緩衝撒但的勢力,而不讓信的人成為犧牲 者。不過,我們要記得上帝的義必須是藉著我們的"信"來運用。

三、向前移動的力量:

棒球場上,有哪兩個人需要全副裝備呢?捕手與裁判,因為若被正面來襲 便梆梆的棒球 K 到的話,可不是好玩的。因此,捕手與裁判穿戴全副的護具才

能保護他們。另外在西洋劍比賽,雙方選手也必須穿戴前面的護具,因為對方的劍永遠是對著你的心臟刺來,必須靠著護胸的裝備保護自己的胸膛。許多人到過奇美博物館,看過兵器館裡世界各國那些刀劍、矛盾、軍器的收藏品。在欣賞那些兵器的當下,我們當場就可以感受到中世紀在宮殿或城堡內比劍為著讓對方置於死地那種殺氣騰騰的感受。

屬靈爭戰主要對象不是一般人,而是撒但邪靈所掌控黑暗的權勢,面對仇敵惡勢力的爭戰是只有向前沒有向後,打死不退。為什麼?因為上帝沒有裝備我們背後防衛的軍裝,只有上帝祂自己作為我們的後盾。爭戰真正可怕的是我們自己的害怕,就好比本主日禮拜鍾拜讚美時,Dream 敬拜團帶領我們所唱的詩歌的一段歌詞說:「只要祢在我們的左右,我們必不懼怕。」當我們害怕轉向背後逃跑了,那麼就暴露在仇敵的攻擊之下。

另外,向前移動也跟你的雙腳有關係,你的雙腳每天都帶領你到不同的境 遇當中,當你的雙腳在移動時,你要確定自己已經穿上了「福音鞋」,隨時預 備好將帶給人與上帝和好的好消息跟別人分享。

四、為著全面保獲得喜樂的力量:

在屬靈的爭戰中,從頭到腳要穿戴上帝的全副軍裝,這些軍裝保護得非常周密——真理的束帶、公義的護心鏡、平安的福音鞋、信德的盾牌、救恩的頭盔與聖靈的寶劍。這些軍備不能隨自己的意思,選擇一部份的裝備,省略一部份不方便的、不夠靈活的、不合時式的,用自己的標準選擇,在戰場上是極其危險的事。

請注意,在第 17 節裡幾個很明顯的動詞:"戴上"(救恩的頭盔), "拿著"(聖靈的寶劍,就是上帝的道)。第 17 節與第 10、13 節"要穿戴"(上帝所賜的全副軍裝),以及"要拿起"(上帝所賜的全副軍裝)互相呼應。換句話說,假如你自己的生命要得著保護,你就必須善用保護的工具,你就必須去"戴上"和"拿著",上帝不會為你做的,是你自己要去做的。

上帝是我們一切力量的源頭。牧者期盼大家應當依靠聖靈剛強,不可怯懦。各位弟兄姐妹,你有足夠力量去從事上帝所託付你任何的事情嗎?你可以擁有力量,這力量是上帝的力量,是上帝給予的。上帝的力量能夠成為你的力量,只要你積極地運用上帝為著你的軟弱與需要所預備的一切的軍裝。讓我們以信心出發,在主的裡面依靠主的大能大力來強壯。讓我們向上帝宣告:「靠著主祢的聖靈,我永不放棄!」





圖下: 2020.5.6 迦得建設公司新建工程開業禮拜

民數記卅二:31~33

- 31. 迦得子孫和流便子孫回答説:「耶和華怎樣吩咐僕人,僕人就怎樣行。
- 32. 我們要帶兵器,在耶和華面前過去,進入迦南地,只是約旦河這邊、我們所得為業 之地仍歸我們。 」
- 33. 摩西將亞摩利王西宏的國和巴珊王噩的國,連那地和周圍的城邑,都給了迦得子孫和流便子孫,並約瑟的兒子瑪拿西半個支派。

母親節專輯

<u>母愛</u>

母愛是我們在大自然中到處可以觀察到的現象。近日新聞報導,在宜蘭頭城農場,有剛孵育幼鳥的藍鵲,為了保護幼鳥而奮不顧身,攻擊過度貼近鳥巢的遊客。農場主人在藍鵲鳥巢附近,掛上"殺很大一小心鳥友"的警示標語,以提醒遊客,保持距離,以策安全。

動物學家、人類學家、心理學家、社會學家一直很有興趣,想要解開有關母愛現象的謎底。到底這是經由環境學習的影響,還是經由生物基因的遺傳?

根據最近的研究報告,母愛對於兒女的身心靈健康與人格行為都有很重大的影響。美國哥倫比亞大學神經生物學家香檳的研究指出,母親的母愛行為會傳給她的女兒。如果母親常常擁抱女兒,這位女兒將來長大生子之後,也會常常擁抱她自己的女兒。就像結十六:44 所說的:母親怎樣,女兒也怎樣。香檳與她所帶領的研究團隊盼望能夠釐清這個女兒如同母親的現象,是經由基因遺傳,或是經由環境影響。她研究的結果顯示,母親的行為,會影響女兒某些基因的表現,進而影響女兒的體內荷爾蒙,以及其將來的母愛行為表現。因此,過去一直在學者之間爭辯不休的自然或養育的議題已經成為歷史了。養育的行為會直接影響基因的表現,再經由荷爾蒙而影響下一代的行為表現。繯境與基因之間呈動態互動的關係。這種現象稱為"表觀基因原則"。

香檳與她的研究團隊觀察母老鼠對於她所生的小老鼠表現出來的母愛行為。有些母老鼠會發很多時間去舌舔以及梳理小老鼠的毛髮,有些母老鼠則比較不會做這些動作。他們研究比較這兩組小老鼠的基因表現,那些比較少被母老鼠舌舔與梳理毛髮的小老鼠的某些基因,會發生甲基化的現象。這些被甲基化的基因,就無法被轉錄成為核糖核酸。核糖核酸再進一步在細胞質中被轉譯成為有各種功能的蛋白質,包括:會引起母愛行為的雌性激素(estrogen)與催產激素。這些雌小老鼠在長大之後,懷孕生出下一代的小老鼠時,由於雌性激素與催產激素的缺乏,就無法表現出舌舔或梳理下一代小老鼠的母愛行為了。

如此,母老鼠的母愛行為,就經由"表觀基因原則"而代代相傳下去了。香檳與她的研究團隊將比較不會舌舔或梳理小老鼠的母老鼠所生出的小老鼠分成兩組。一組由這隻母老鼠繼續乳養,另外一組則轉交給比較會舌舔或梳理小老鼠的母老鼠來乳養。結果這些第二代的小老鼠長大以後的母愛行為,是會依照他們養母的母愛行為,而不是照他們生母的母愛行為來表現。

出生時母親對於子女的母愛行為表現是很錯綜複雜的,香檳與她的研究團隊所研究的只是其中有關愛撫與觸摸的部份。我們相信,上帝賞賜給每一位母親,有足夠的智慧與愛心,知道並且願意做出各種母愛的行為,給子女帶來身心靈的健康,以及可以代代相傳的愛心行為與互動。每一位敬畏上帝的母親,在知道自己已經懷有身孕之後,會不停的替肚子裡的胎兒禱告,會注意自己的生活起居以及飲食運動的習慣,來為胎兒預備一個最為理想的成長環境。在新生兒出生之後,母親除了按時餵奶與換尿布之外,會常常將新生兒抱在自己的胸前,唱歌給他聽,說故事給他聽,以慈愛的眼神注視著他的眼睛,逗他笑與逗他玩。相信這些母愛的動作都與新生兒的身心靈健康成長有非常密切的關係。感謝上帝的恩典,賞賜給我們每一個人一個如此疼愛我們、褓抱我們的母親或是養母,才有我們今天的生命。

(摘自:蒲公英教牧網站,作者為退休牧者蔡茂堂牧師,目前在嘉義中會協助牧會)

日期	本週聚會	本週聚會內容		上週聚會報告
	第一場禮拜	講題:愛即給予	出席	(實體禮拜) 69 人
	禮拜 09:30		獻金	5,900 元
	第二場禮拜 禮拜 11:00	講道:林文良牧師	出席	(實體禮拜) 45 人 1,960 元
	,	 迦恩小組~11:00 於良善教室	149/\ <u>\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\</u>	本週暫停
	第一牧區	迦勒小組~11:00 於忍耐教室	出席	本週暫停
	(松年牧區)	多加小組~11:00 於和平教室		本週暫停
		路得小組~11:00 於禧年館	出席	本週暫停
	第二牧區 (壯年牧區)	路加小組~11:00 於禧年館	出席	本週暫停
	(九十十八四)	路義思小組~11:00 於禧年館	出席	本週暫停
5/10 主日		蒙恩小組~13:30 於禧年館	出席	6人
	第三牧區 (壯年牧區)	蒙福小組~13:30 於良善教室	出席	視訊小組5人
	(九上十十大四)	恩惠小組~14:00 於和平教室	出席	6人
	主日學/兒童牧區	8:45-11:00 於禧年館	出席	老師7人.學生16人
	第五牧區(社青牧區)	 想想小組~13:30 於喜樂教室	<u> </u>	視訊小組3人
		橘色思小組~9:00 於溫柔教室		4人
	第六牧區 (青少年牧區)	粉望小組~9:00 於喜樂教室		3人
	第七牧區(社青牧區)	約書亞小組~13:30 於溫柔教室		5人
	数拜詩班 8:30	主理:潘茂涼老師,11:00 於禧年館		18 人
 拜二	第一期領袖班	延期預訂 2020/10 月開課		
拜三	第二期門徒班	延期預訂 2020/10 月開課		
7+	松年中心	9:30~12:30 —樓仁愛堂(第 25 期暫停)		
5/14 拜四	撒拉弗敬拜詩班 19:30	本堂二樓禮拜堂		本週暫停
3/11/7	第三期成長班	延期預訂 2020/10 月開課		
	基要真理班	禧年館(第十一期候期宣布)	出席	
		恩典小組~20:00 於忍耐教室		連假暫停一次
5/15 拜五	第四牧區(社青牧區)	恩慈小組~20:00 於仁愛堂	出席	連假暫停一次
0,10,71	第八牧區(壯年牧區)	活水小組~20:00 於黃依文長老家	出席	本週暫停
		泉源小組~20:00 於佳音館溫柔教室	出席	本週暫停
	早禱會 09:00-10:00	於仁愛堂	出席	連假暫停一次
5/16 拜六	第五牧區(社青牧區)	以馬內利小組~19:30 仁愛堂	出席	本週暫停
	第七牧區(社青牧區)	感動小組~10:00 於張千駿弟兄家	出席	隔週聚會
	第八牧區	慕溪小組~10:00 王耀華弟兄家	出席	隔週聚會
	以勒敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
	DREAM 敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	9人
	活力學習營	週末日語班~13:00 禧年館(延期開課)	出席	_
5/10	新北教會	5/3 主日禮拜人27人;主日奉獻1,450元		

重新教會

重新教會下載專區

重新教會相簿



http://www.cspc.org.tw/









https://www.youtube.com/user/cspc00 http://picasaweb.google.com/cspc00